Leichte Selbstmontage durch einfach
verstandliche Aufbauanleitungen.

Simple self-assembly, thanks to easy to
understand assembly instructions.
Eenvoudige zelfmontage door eenvoudige
begrijpelijke montage-instructies.
L‘auto-assemblage est facile gréace a des

des instructions de montage compréhensibles.

Leichte Korpusmontage durch Minifix-Excenter-
Verbinder. Die feste Verbindung wird durch das
Anziehen des Excentergehauses erzeugt. Erst dieser
Arbeitsschritt spreizt den Diibel auseinander.

Easy cabinet assembly due to Minifix eccentric

connector. The firm connection is created by tightening the
eccentric housing. Only this step spreads the dowel apart.
Eenvoudige kastmontage door Minifix excentriek connector. De
vaste verbinding wordt tot stand gebracht door de excentrische
behuizing aan te spannen. Alleen deze stap spreidt de deuvel
uit elkaar.

Montage facile des armoires grace au Minifix excentré
connecteur. La connexion ferme est créée en serrant le boitier
excentrique. Seule cette étape permet d'‘écarter le goujon.

3-dimensional verstellbare Oberschrank-
Aufhangebeschlage, 140 kg Belastbarkeit
je Schrank.

Wall unit suspension fitting, adjustable

in 3 dimensions, load capacity of 140 kg

per unit.

3-dimensionaal verstelbaar wandmeubel -
ophanginrichting, 140 kg draagvermogen

per kast.

Unité murale réglable en 3 dimensions -
ferrures de suspension, capacité de charge de
140 kg par armoire.

Eingenutete Riickwand fiir ein hohes MaR an
Stabilitat. Allseitig beschichtete Korpuskanten
als Feuchtigkeitsschutz.

Back panel slotted into grooves for maximum

stability. Carcase edges coated on all sides for moisture
protection.

Verzonken achterwand voor een hoge mate van
stabiliteit. Romp randen gecoat aan alle ziiden

als bescherming tegen vocht.

Panneau arriere encastré pour un degré élevé de

la stabilité. Bords de la carcasse revétus sur toutes les faces
comme protection contre I'humidité.

OPTlklar

Kichenmaobel mit Griffblende und extra Arbeitshohe
kitchen furniture with recessed grip and extra working height
keukenmeubelen met verzonken handgreep en extra werkhoogte
meubles de cuisine avec poignée encastrée et hauteur de travail
supplémentaire

Montagefreundliche 3-dimensional verstellbare
Ganzmetallscharniere mit Kreuzmontageplatte zur
bedienerfreundlichen Nachjustierung.

Assembly-friendly full metal hinges adjustable in 3 dimensions
with cross mounting plate for user-friendly readjustment.
Montagevriendelijke volledig metalen scharnieren, verstelbaar
in 3 dimensies met een kruisvormige montageplaat voor een
gebruiksvriendelijke aanpassing.

Charnieres entierement métalliques, faciles a assembler et
réglables en 3 dimensions, avec plaque de montage transversa-
le pour un réajustement convivial.

Metallausziige mit Buche-Dekor Holzschubkasten
metal pull-outs with beech decor wooden drawers

metalen uittrekelementen met beukendecor houten laden
coulissants en métal avec tiroirs en bois décorés de hétre

Die Griffblende ist beidseitig verwendbar: Weifd oder
Anthrazit und erméglicht eine individuelle Farbgebung.
The handle panel can be used on both sides: white or anthracite
and enables individual coloring.

Het greeppaneel is aan beide ziiden te gebruiken: wit of antra-
ciet en maakt individuele inkleuring mogelijk.

Le panneau de préhension peut étre utilisé des deux cotés:
blanc ou anthracite et permet une coloration individuelle.

Push-to-open Technik bei Oberschranken inklusive
Push-to-open technology for wall units included
Push-to-open-technologie voor hangkasten inbegrepen
Technologie push-to-open pour unités murales incluse

StellfuB zur nachtraglichen Montage unter Korpusseite,
Hohenausgleich bis 20 mm.

Adjustable foot for additional installation underneath the cabinet
side, height adjustment up to 20 mm.

Verstelbare voet voor latere montage onder kastzijde, hoogte-
verstelling tot 20 mm.

Pied réglable pour les montage sous le cété de I'armoire,

réglage de la hauteur jusqu‘a 20 mm.
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